

其实钱江晚报数字藏品口碑如何的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解钱江晚报数字报，因此呢，今天小编就来为大家分享钱江晚报数字藏品口碑如何的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [如何看待浙江23名初三生被大学录取了？](#)
2. [钱江晚报记者](#)

## 如何看待浙江23名初三生被大学录取了？

您好，很高兴回答你提出的问题，针对于你提出的问题，微谈论将帮你解答。

浙江23名初中毕业生被大学录取？可能很多人都茫然，初中生怎么能够上大学，到底怎么回事呢？微谈论就给大家聊一聊浙江23名初中生被高校录取的来龙去脉，值得更多初中孩子去学习。大家比较了解的应该是中国科学技术大学的少年班，张亚琴、庄小威等都是中国科学技术大学少年班学生。其实除科大少年班外，东南大学与西安交通大学都有少年班，而且它们开设的历史也挺长。与东南大学、中科大少年不同的是，西安交通大学少年班是对初三毕业生招考。

西安交大少年班招生特色是“一考免三考”，免中考、高考、研究生考试，八年正常毕业获得硕士学位。

入选“少年班”学生，可以免去中考直接被录取为交大校“少年班”大学生。预科期间学习成绩合格者，可以免去高考直接进入本科学习，且根据预科阶段学习成绩和综合考评选择大学专业。在大学本科学习期间达到学校相关管理规定要求者，可以免去研究生入学考试，直接保送为西交大硕士研究生，或者学制更长的博士生。也就说能够考上西安交大少年班，只要努力学习，基本不用再考试。

浙江23名初三毕业生被高校录取，就是录取到西安交通大学的少年班。其中杭州二中白马湖学校7人，余姚实验中学4人，北京外国语大学温州附属学校3人……西安交通大学少年班在全国2020年总共招生200人，浙江一个省就占据23人，整体来说浙江中小学教育是非常不错。西安交通大学少年班招生，前两天也在网上引起质疑，主要是取消复试环节，以初试成绩作为评判标准。很多人认为交大少年班属于特殊类型招生，复试环节至关重要，是对学生综合能力考察，不能取消。如湖州市吴兴实验中学如果按复试应该会进更多学生，按初试分数只录取一个人。

少年班的考试与平常的高考不同，少年班主要考察学生的思维逻辑能力，题目灵活性大，想要通过刷题来考上少年班基本不现实。换句话说，这些初三学生他们的智

商是高于常人，应该属于天才少年类型。即使不参加少年班招生考试，只要高中三年努力学习，考上西安交通大学或者更好的大学也是很容易的。微谈论也大致浏览一下这些被少年班录取孩子取之后他们家长接受采访时说道，一定要注意培养孩子的兴趣与习惯，引导他们。

希望这些录取的孩子，在以后都能够发展的更好，而不是太早的光环让他们迷失自己。伤仲永的事情频繁有发生，对这些天长少年的培养我们更需要注意。

最后想说，微谈论老师是真的羡慕他们。

以上就是我的见解，欢迎大家评论、交流。喜欢的朋友可以关注我，每天都会分享自己的见解。如果你有其他不同想法的，也可以评论交流。

## 钱江晚报记者

钱江晚报是浙江日报报业集团主办的一家晚报，钱江晚报在中国晚报类报纸中发行量排名前五位，在国内报纸发行量排行榜中位列第20名。钱江晚报的成功来源于强大的钱江晚报记者队伍，下面这份钱江晚报记者名单就是钱江晚报功臣录。

钱江晚报记者名单：

刘莞信杨业戴璐杜羽丰石磊

赵红燕朱成方孙连兴陈蕾柏建斌

章晴刘雪松葛晓娟胡巍方云凤

王刚杨丽张宇灿潘浩王磊

何晟张云马延涛熊晓燕陈学东

朱国平方时列张炜利温浩杰郭云青

何黎李震宇杨晓轩徐晓红蒋梦桦等等。。。

好了，关于钱江晚报数字藏品口碑如何和钱江晚报数字报的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！